



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Керчи сотрудники следственного отдела совместно со школьниками провели ремонтно-покрасочные работы памятников, посвященных Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного отдела по городу Керчь Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым совместно с учениками 8 и 9 классов школы № 22 им. Героев Аджимушкайских каменоломень осуществили уборку, посадку цветов и покраску памятника, посвященного отряду партизан им. Ленина, а также Братской могилы советских воинов, расположенных в городе Керчи.

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413397>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
